

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КРАСНОДОНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>14» октября</u> 20<u>94</u> г.

No 542

г. Краснодон

О закреплении полномочий по вопросам социальной и культурной адаптации и интеграции иностранных граждан на территории муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской муниципального образования Федерации», руководствуясь Уставом Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики, округа муниципального муниципальное мыткнисп решением Совета образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 30.10.2023 года № 1, с целью реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 19.12.2012 № 1666, согласно письму Администрации Главы Луганской Народной Республики от 19.09.2024 № 1241/2/СЭД, Администрация Краснодонский муниципальное образование муниципального округа муниципальный округ Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Закрепить полномочия по вопросам социальной и культурной 1. адаптации и интеграции иностранных граждан на территории муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Администрации внутренней политики управлением Республики за муниципальное Краснодонский образование округа муниципального муниципальный округ Луганской Народной Республики.
- 2. Определить заместителя Главы Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ

Луганской Народной Республики Галушкину Татьяну Анатольевну ответственным должностным лицом по вопросам социальной и культурной адаптации и интеграции иностранных граждан на территории муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://krasnodon-adm.ru/).
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики Галушкину Т.А.

Глава муниципального округа муниципальное образование Краснодонский муниципальный округ Луганской Народной Республики



С.П. Козенко